



# 台北基督之家

年度標竿：權能事奉

週報

2966

2026 01月04日

## 2026 權能事奉

手握天國鑰匙  
立於基督磐石

我要把我的教會建造在這磐石上；  
陰間的權柄，不能勝過他。

我要把天國的鑰匙給你，  
凡你在地上所捆綁的，在天上也要捆綁；  
凡你在地上所釋放的，在天上也要釋放。

馬太福音 16:18-19

### 主日敬拜程序

- 一、禱告預備敬拜神
  - 二、宣揚聖名敬拜神
  - 三、詩歌頌揚敬拜神
  - 四、關心聖工敬拜神
  - 五、誠心奉獻敬拜神
  - 六、領受杯餅敬拜神
  - 七、虛心聽道敬拜神
  - 八、祝禱散會
- 迎新 --2026 新年祝福
- 陳伯儀／鄭有恆

**時候將到，如今就是了，那真正拜父的，  
要用心靈和誠實拜祂，因為父要這樣的人拜祂。**

約翰福音 4：23

### 聚會時間表

#### 主日

國語敬拜（第一堂）	上午九時	醒吾大樓 B1
（第二堂）	上午十一時	醒吾大樓 B1
兒童敬拜（第一堂）	上午九時	宣教大樓 B1
（第二堂）	上午十一時	宣教大樓 B1
雙語敬拜	上午十時	醒吾大樓 4F
菲華迦南敬拜	上午十一時	宣教大樓 3F

#### 週二

晨禱會 上午七時 宣教大樓 3F

#### 週四

晨禱會 上午七時 宣教大樓 3F

#### 週六

晨禱會 上午七時 醒吾大樓 4F

學生崇拜 下午二時 醒吾大樓 4F

宣教大樓：台北市中正區青島東路 51 號 3F、4F（通訊地址）  
醒吾大樓：台北市中正區杭州南路一段 15-1 號 B1、4F

電話：**02-23563911** 傳真：**02-23910773**

銀行匯款 / 轉帳 - 台銀城中，帳號：045-001-098862，  
戶名：財團法人基督之家（匯款後，請來電告知教會財務同工核對）

郵政劃撥帳號：**00156541** 戶名：財團法人基督之家

Facebook：請上 [facebook](#) 搜尋「台北基督之家」

**歐伊寇斯 OIKOS 社區關懷協會 / 02-23414322**  
台北市杭州南路一段 15-1 號 B1/<http://www.oikos.tw>

**天聲傳播協會 / 02-23223420#661、#670**  
台北市青島東路 51 號 5F-3/<https://www.hvfhoc.com>

**社團法人中華基督徒差傳會**  
台北市青島東路 51 號 3F **02-23563911 #407**



家訊

## 1. 台北基督之家 57 屆年會

本家 57 屆年會即將舉行。  
時間：1/25(日)09:45 會前禱告，  
10:00 開始聚會  
場地：醒吾大樓B1 主會堂（現場）；  
4 樓副堂（轉播）

## 2. 2026 年信徒造就聖經課程

主題：創世記（下）  
時間：1/22(四)19:30-21:30  
地點：醒吾大樓四樓副堂  
報名截止：1/20(二)12:00  
說明連結：<https://forms.gle/87XwYv6ctQtD6Ecd6>



## 3. 2025 年週報精裝合訂本預購

每本 800 元，數量有限，有意訂購者請至主日服務台登記 & 繳費。

## 4. 主日聚會相關注意事宜：

- \* 主日敬拜現場禁止寵物入內、禁止飲食，僅開放瓶裝飲用清水。
- \* 為維護聚會品質，未經許可請勿錄音、錄（攝）影，聚會期間請盡量減少走動、並請關閉手機。
- \* 教會在會堂入口處設有奉獻箱，歡迎弟兄姊妹多加使用。
- \* 基於安全考量，請參加聚會的弟兄姊妹，不要在醒吾 B1 車道暫停及上下車，並禁止行走車道，不便之處敬請見諒！
- \* 請配合接待同工引導入座，在主日崇拜兩堂交接的過程中，或是當您進入 B1 新堂，就是會堂右側的新堂預備區時，請降低您談話的音量，避免干擾會堂內安靜預備心的弟兄姊妹，敬請配合。



## 下週主日事奉同工

堂 次	第一堂（上午九時）	第二堂（上午十一時）
司 會	韓冠正	魏伯傑
敬 拜 團	基督之家敬拜團	基督之家敬拜團
接 待 司 獻	海倫牧區	耀光牧區
親 子 室 同 工	王玉、重儀	卉娟、芯諭、安柔
主 日 學 老 師	逸玲、允恩、森嶽、允潔、祥晴 文加、哲軒、翰廷、蒼安、銘華 綺恩、明穎、芋蒨、明達、君儀	嘉純、洧玲、孝蓓、鎧燦、以德、貞貞 俐安、嘉惠、詠佳、昊澤、雪梨 宏佳、大元、治齊、明恩、以心、雅各
PPT 播 放 同 工	春枝、淑如、美宜	牧恩、虹霏、韋勳
影 音 轉 播	傳仁、美玲、東昇、督恭、文菱、守信、彥君、珮娟、佳玉	



## 迎新 --2026 新年祝福

引言：在基督裡，一個最美的祝福 --- 舊事已過，都變成新的（林後 5:17），如何進入這最美的祝福，如何迎進這全新的一年？

信息：從【詩篇一篇】我們領受進入這最美祝福的鑰匙 --- 蒙福之道

### 1. 兩個選擇 (V.1-2)

- \* 不是不知道，是明明知道，但，要如何抉擇
- \* 選擇迥別 --- 分別為聖：不做不該做的事 (V.1/ 創 39:2-4. 21-23. 49:26)
- \* 選擇去行 --- 調整次序：做該做的事 (V.2/ 約 13:17)
- \* 惟 / 喜愛 / 畫夜思想 / 每日親近神。耶利米書。新開始 / 福
- \* 神的話，不只是道理是真理，帶著能力，會帶來改變 (路 1:37)

### 2. 兩種人生 (V.3-4) --- 關乎今生

- \* 蒙福人生 --- 溪水旁 / 按時結果 / 不枯乾 / 盡都順利。如有神助 / 約瑟 (V.3)
- \* 無福人生 --- 白忙一場 / 馬大 (V.4/ 路 10:41-42)

### 3. 兩個結局 (V.5-6) --- 關乎永恆

- \* 有一天我們都要站在基督台前『交賬』 / 良善。忠心 (林後 5:10/ 太 25:19)
- \* 有賬可交或是站立不住 (太 25:21. 23. 25-30)
- \* 主都知道 / 我的選擇，決定我的今生和永恆 (V.6/ 路 18:29-30)
- \* 我知不知道呢？

結論：這是一個全新的開始，我可以重新選擇，讓舊事已過，都變成新的！要不要從『每日親近神』開始呢？不是做功課、不是律法的規定，找一個地方，每天親近神，遇見神，聆聽祂向你說話，這是回應主愛的呼召，跨出這蒙福的第一步吧！

禱讀：詩篇 1:2

回應詩歌：找一個地方

小組分享與討論：

1. 請與 1-2 位小組員分享每日親近神 QT 靈修心得。
2. 請分享自己對於 2026 新年祝福的信息有什麼領受？並在小組中分享過去成功或失敗的經驗。
3. 請分享對 2026 年的自我期許，是否渴望經歷舊事已過都變成新的？並在小組中為新的一年都能做對的選擇同心守望代禱。
4. 請在小組中禱讀 詩篇 1:2 惟喜愛耶和華的律法，畫夜思想，這人便為有福！



## 1. 感謝讚美

我的神我的王啊，我要尊崇祢！我要永永遠遠稱頌祢的名！我要天天稱頌祢，也要永永遠遠讚美祢的名！耶和華本為大，該受大讚美；其大無法測度。這代要對那代頌讚祢的作為，也要傳揚祢的大能。我要默念祢威嚴的尊榮和你奇妙的作為。人要傳說祢可畏之事的能力；我也要傳揚祢的大德。他們記念祢的大恩就要傳出來，並要歌唱祢的公義。（詩 145:1-7）。

## 2. 為國家

為華人教會合一興起禱告，願主基督光照我們，叫台灣、大陸、港澳及全球華人教會甦醒，從死裡復活，不再作愚昧和糊塗人，而是能像智慧人一樣明白主的旨意，起來遵行神的旨意。

## 3. 為國度

為因戰亂或極端氣候而陷入飢餓的人們禱告，願主張手按時供應他們糧食，感動各國領袖與資助者彼此合作，突破政治與困難的限制，使救援的腳步和資源的供應迅速適切。願主賜智慧和策略給農業領袖、政策制定者與研究者，投入永續農業，減少糧食短缺而帶來的痛苦，使糧食生產與分配更具韌性與公義。

## 4. 台北基督之家

為小星光寒假營（1/28-2/10 共 10 天）。我們以「一起愛我們的家」作為核心主題，透過愛之語、品格教育、職涯探索、親子活動…等課程，陪伴孩子學習負責、合作、感恩與尊重，及如何用實際的小小行動愛屬於每個人的 OIKOS。願神使每一個家庭在這裡，都能因著耶穌基督的愛，被改變、被翻轉、家庭功能與親子關係都得著恢復禱告！



### 奉獻內容（僅主日現金收入部分）

上週專款奉獻收入	金額（新台幣 / 元）
建堂專款奉獻	2,000
上週一般奉獻收入	金額（新台幣 / 元）
主日奉獻	40,651
什一奉獻	198,295
週刊奉獻	100
感恩奉獻	74,900
培訓奉獻	100
特別奉獻	-
兒童奉獻	1,816
學生奉獻	960
慈惠金奉獻	5,200
植堂奉獻	-



## 做大事的基督徒

### 經文：以賽亞書 49:6

各位基督之家的家人們平安，很高興我們成為宣教的同路人。在台灣推動跨文化宣教其實是比較孤單的，而基督之家始終走在先鋒的行列，很為此感恩。

宋尚節博士在臨終前曾預言華人要起來承接宣教最後一棒，這讓當時許多年輕的信徒熱血沸騰。我那時剛信主，深受激勵，與同工們約定要將這份異象刻進家人的名字裡，當時許多同工的孩子取的名字中都帶有「宣」這個字。1980 年代，台灣經濟起飛，教會界曾喊出「台灣要成為宣教航空母艦」。然而幾十年過去了，「航空母艦」是否已悄悄變成了口號？台灣教會在華人圈中被公認為健康、有活力，且擁有豐富的資源，但在跨文化宣教的腳步上，卻顯得相對緩慢與冷漠。以賽亞書 49:6 「現在祂說：『你作我的僕人，使雅各眾支派復興，使以色列中得保全的歸回尚為小事，我還要使你作外邦人的光，叫你施行我的救恩，直到地極。』」對今天的教會而言，人數增長、策略更新、社會轉化固然美好，但上帝說這是小事，上帝真正看重的，是我們要作外邦人的光，將救恩施行直到地極。

為了這件「大事」，五股禮拜堂這二十年來陸續將宣教士送往東埔寨、北印度、甚至去到中東與北非的難民營。我個人也在此刻經歷生命最大的跨越，在 65 歲這一年，我決定跨出服事大陸 35 年近距離的舒適圈，開始挑戰「紅眼班機」，甚至挑戰我最恐懼的弱點－英文。我曾經是個英文聽力不及格，不敢公開說英文的人，為了跨文化宣教，我開始突破自己。這兩個月，我把自己關進全英文的學校 SYME 受訓，忍受語言不通的痛苦，只為了能服事跨文化的人民。上帝若把跨文化宣教的負擔放在你的心中，你一定要回應這個呼召。這是個極大的榮耀，讓我們重新校準眼光，一起回應那個「直到地極」的榮耀呼召。

### 為什麼跨文化宣教是重要的？

#### 一、因為「未得之民」是「最需要福音」的地方

所謂的「未得之民」是指那些終其一生可能都沒有機會聽到福音的人。曾有宣教士在偏遠村莊問一位老先生：「您聽過耶穌嗎？」老人竟回答：「沒聽過，他可能住隔壁村，你去那裡找找看。」這不是笑話，而是許多地方的真實現狀。



真正的「跨文化宣教」不是指從台灣到美國建立華人教會，而是指深入那些基督徒比例低於 1%、甚至連耶穌名字都沒聽過的「未得之地」。

若將全世界人口分作三等份，其中有三分之一是基督徒與天主教徒；有三分之一是非基督徒，但身邊有基督徒，他們有機會透過友誼、媒體接觸到福音；還有三分之一的人身邊完全沒有基督徒、沒有教會、沒有聖經。上帝的心意是「不願一人沉淪，乃願萬人得救」。如果我們自詡為體貼上帝心意的人，就不能只滿足於在已經有許多教會的地方傳福音。以孟加拉為例，一億七千萬人口，僅有約 300 間教會；北非突尼西亞 1200 萬人，僅約 500 名信徒。在這些地方，基督徒比例低到在統計學上趨近於零。如果我們不主動跨出去，他們就沒有機會聽到福音。

## 二、因為「未得之地」是 「最容易被忽略」的地方

人的天性是關心看得見的，忽略看不見的。我們關心自己的教會、自己的城市、自己的國家，這很自然；但對於遙遠的伊拉克、印度或北非，往往覺得和我們沒有關係。回顧宣教歷史，那些偉大的宣教士如馬禮遜、戴德生，他們生於沒有互聯網時代，單憑上帝的呼召就來

到陌生的中國。馬禮遜光是從英國坐船到中國要花 202 天；戴德生曾說：「假使我有千磅英金，中國可以全數支取；假使我有千條性命，絕不留下一條不給中國。」這些人實在是非常摸到上帝的心，真的非常了不起。有的人甚至死在中國。恆春基督教醫院由芬蘭宣教士建立，有一位原本在醫院工作的姊妹被這位芬蘭宣教士感動（她失智後仍說「我是恆春人」），後來接受差派去到日本宣教。

宣教前輩王永信牧師曾拍過一段影片叫《欠債與還債》。他強調，宣教不是因為「有感動」才去做，而是一種「責任」。保羅說：「無論是什麼人，我都欠他們的債。」還債是不需要等感動的，欠了債就必須還。當我們領受了福音的好處，我們就對那些尚未聽聞福音的人負有債務。

## 三、因為「未得之地」是「最落後、貧窮甚至是危險」的地方

使徒行傳 1:8 「但聖靈降臨在你們身上，你們就必得著能力，並要在耶路撒冷、猶太全地，和撒瑪利亞，直到地極，作我的見證。」很多人誤解耶穌這段話指的是先後順序，以為要先將福音傳遍自家門口，再去遠方。但聖經原文中用的



是「及」，這就意味著四個領域必須同時進行。初代教會的信徒明白耶穌的意思，雖然當時的交通不方便，他們卻已經到達當時所能及的「地極」，多馬去到了印度，保羅去到了西班牙。初代教會已經清楚地知道他們必須擁抱全世界，知道要同時進行才是完成大使命。

很多台灣的教會之所以不做跨文化宣教，是因為誤以為這是可以選擇的。如果等到台北完全復興才去宣教，那地極的人永遠等不到福音。這就像一場考試有四張考卷，第一張：耶路撒冷（你的城市），第二張：猶太全地（你的國家），第三張：撒瑪利亞（近文化、同語言地區），第四張：地極（跨文化、未得之地）。許多教會前三張考卷都拿了 90 分，但第四張考卷卻交了白卷。在上帝的審判台前，這樣的總分是不及格的。完整的使命，必須包含跨文化的「地極」服事。

## 四、因為「未得之地」要付出更高的代價

約翰福音 12：24-25 「我實實在在的告訴你們，一粒麥子不落在地裡死了，仍舊是一粒，若是死了，就結出許多子粒來。愛惜自己生命的，就喪失生命；在這世上恨惡自己生命的，就要保守生命到永生。」

跨文化宣教不但困難，代價往往也很高昂。我們得救之後就有生命，但仍只是一粒麥子。試想，我們希望見主面的時候自己僅僅是一粒麥子，還是希望結出許多子粒來？我們得福是為了叫別人因我們得福。這所謂的「死」，就是不愛惜自己的性命，不體貼自己的舒適與安全。

我認識一位弟兄，50 歲時他帶著全家人自費去到日本宣教。出發前他的腎功能只剩 7%，到日本後雖然需要洗腎，他依然熱情地服事。他將財產變賣，在日本買地蓋了福音中心，最後雖然因為肺腺癌過世，也有許多人因他得救。我們教會陸續有人被這位宣教士感動，接受差派去到日本繼續服事。這位弟兄的一生就像那粒落在地裡的麥子，雖然短暫，卻極榮耀。跨文化宣教士不是超人，他們都只是平凡人，帶著一顆願意受教與受苦的心。就像在柬埔寨農村服事的 Fish 宣教士，雖然環境艱辛，但因著愛，她留在那裡，成為多人的祝福。

## 五、因為「未得之地」通常是「高付出、低收穫」的地方

這是教會最難跨越的門檻。現代人講求效率與投資報酬率，但在



跨文化宣教（特別是穆斯林地區）中，往往是高付出、低收獲。馬禮遜在中國 25 年，才帶領 12 個個人信主。如果你在台北開一場佈道會可能就有 20 人受洗，那為什麼要去那個 25 年才 12 個人的地方？因為那是「開墾」。宣教士在做的，是把福音的種子埋進最硬的土裡。今天我們看到印尼、印度、柬埔寨有了本地的同工和教會，那都是前人埋了 20 年、30 年才換來的果實。如果教會因為看不到即時的效果就不去做，那麼這些地方將永遠處於黑暗之中。

我們既然知道宣教士付出很大的代價，就是要成為宣教士最堅強的後盾。要推動跨文化宣教，就必須建立「以教會為本」的模式。宣教士不應該只是差會的事，更應該是母會的事。當教會直接參與宣教士的栽培、

支持與牧養時，會產生良性的循環。宣教士得到支持，他們在前方打仗，知道後方有家人的禱告與經濟支持，不再孤單。雖然不是人人都會成為長期的宣教士，但不是宣教士，也做宣教事。

以賽亞書 6：8a 「我又聽見主的聲音說：『我可以差遣誰呢？誰肯為我們去呢？』」神持續在尋找回應呼召的人，求主開我們的眼睛，讓我們能以祂的心為心，看見上帝最掛念的靈魂，並回應神的呼召。願教會不再只滿足於自我的復興，而是願意成為一粒麥子，落在未得之地的土裡。願華人教會都能在這場關乎永恆的考卷上，勇敢地填寫第四張考卷。

（二〇二五、十、十二主日信息）  
(李曉樺記錄、謝季蓉編輯)

## 台北基督之家

台北市中正區 100 青島東路五十一號三樓（通訊地址）  
電話：02-23563911 傳真：02-23910773  
銀行匯款 / 轉帳 - 台銀城中，帳號：045-001-098862，  
戶名：財團法人基督之家（匯款後請來電告知教會財務同工核對）  
郵政劃撥帳號：00156541 戶名：財團法人基督之家  
E-mail : tpehocinfo@gmail.com  
網址 : <http://www.tpehoc.org.tw>

歐伊寇斯 OIKOS 社區關懷協會 / 02-23414322  
台北市杭州南路一段 15-1 號 B1 / <http://www.oikos.tw>  
天聲傳播協會 / 02-23223420#661,#667  
台北市青島東路 51 號 5F-3 / <http://www.hvhoc.com>  
社團法人中華基督徒差傳會  
台北市青島東路 51 號 3F / 02-23563911#407